

Agent de protecție a profilurilor închise GRAVIT 640

Descriere:

Agent de protecție a profilurilor închise – GRAVIT 640 este un preparat anticoroziv pe bază de ceară și lanolină. Penetră excelent în profunzimea crăpăturilor, formând un strat elastic și dens, care protejează împotriva acțiunii apei și sării. Scoate excelent la suprafață apă și umezeala.

Utilizare:

Agentul GRAVIT 640 este destinat pentru protecție anticorozivă a profilurilor închise ale automobilului (de ex. portiere, praguri etc.)

Reguli de utilizare

Agentul GRAVIT 640 se introduce prin orificiile speciale ale profilurilor închise ale caroseriei cu ajutorul unui pistol pneumatic cu o duză specială la presiunea de 3 -6 bari. Agentul se mai poate aplica cu ajutorul pensulei. Surplusul de agent se îndepărtează cu ajutorul benzinei pentru lacuri.

Timp de uscare

Uscarea la suprafața stratului (în funcție de grosimea acestuia) se atinge după 2 -4 ore la o temperatură de 20 °C.

Reactivitate:

Nu influențează suprafața lăcuită.

Conținutul de substanțe volatile:

Aplicare cu ajutorul pistolului:

VOC permis (cat. B/5)=840 g/L

VOC=540 g/L

Conținutul de substanțe organice volatile este în conformitate cu Ordinul Ministrului Economiei din Polonia din 16 ian. 2007 și a directivei EC 2004/42/CE din 21 apr. 2004.

Culoare

Maro

Curățirea instrumentarului:

Benzină pentru lacuri sau solvent similar.

Consum teoretic:

1 litru de agent GRAVIT 640 permite obținerea unei suprafețe de aprox. 7 m² de start uscat de grosimea de 50 μm.

Condiții și durata de depozitare:

A se depozita în încăperi coroase, departe de surse de foc și ăldur.

A se evita contactul direct cu razele solare.

Termen de garanție

Agentul GRAVIT 640: 24 de luni la o temperatură de 20°C.

Reguli de securitate

Conform fișei de securitate pentru prezentul produs.

Produsele noastre sunt rezultatul unei experiențe și a unor cercetări de laborator îndelungate. Noi garantăm calitate superioară în condițiile unei stricte respectări a instrucțiunilor noastre și a manifestării unei atitudini profesioniste față de lucrul cu produsele noastre. Nu ne asumăm responsabilitatea pentru eventualele defecțiuni dacă rezultatul final al lucrului a fost influențat de factori independenți de controlul nostru.

NOVOL Sp.z.o.o., Komorniki, Pl